
 
MESTNA OBČINA MARIBOR 

MESTNA ČETRT MAGDALENA 
Preradovičeva ul. 1 

2000 Maribor 

 

 
 

IZJAVA ZA JAVNOST 

PRED ODPRTJEM ROMSKE RESTAVRACIJE ROMANI KAFENAVA 

 

Datum: 11. 04. 2014  

Predsednica Sveta Mestne četrti Magdalena, ga. Renata Prislan, sporoča:  

 

»Kot predsednica Sveta Mestne četrti Magdalena, sem povabila predsednika Romskega 

društva Romano Pralipe Maribor, g. Fatmirja Bečirija, na pogovor pred otvoritvijo 

restavracije Romani kafenava. Z g. Bečirijem sva se sestala na pogovoru v sredo, 9. aprila 

2014, na sedežu mestne četrti. Uvodoma sem poudarila, da svet mestne četrti ni nasprotoval 

romski restavraciji v Gorkega ul. 34, temveč ponovni oživitvi gostinske dejavnosti na tem 

območju. Do upoštevanja mnenja sveta mestne četrti in krajanov ni prišlo, zato je potrebno 

izhajati iz situacije kakršna je in delovati v skupno dobrobit vseh ljudi, ki živijo na tem 

območju. Iz najinega pogovora izhaja, da si bo g. Bečiri v imenu romske skupnosti prizadeval 

upoštevati mnenje mestne četrti, ki ga bo ta sprejela v zvezi z navedenim gostinskim 

obratom, in pravila, ki morajo biti enaka za vse. Strinjala sva se, da se restavracija nahaja v 

urbanem okolju, ki zahteva prilagajanje. Restavracija Romani kafenava bo namenjena vsem 

občankam in občanom, ki bodo želeli spoznati romsko kulturo in kulinariko. G. Bečiri je 

zatrdil, da tukaj ne bo romskih porok in drugih tovrstnih dogodkov. Romska restavracija 

potrebuje določen čas, da jo krajani sprejmejo kot del tega okolja. Potrebno bo skupno učenje 

v smeri sobivanja, zato sva bila oba mnenja, da naj bo ta pogovor dobra popotnica za naše 

bodoče sodelovanje. Z zadovoljstvom sem sprejela tudi informacijo, da bodo v prihodnjih 

mesecih potekale aktivnosti v zvezi z nastajanjem Dnevnega centra za starejše in začetkom 

projekta Medgeneracijskega središča, ki bo zajemal celotni kare Gorkega ulice, Preradovičeve 

ulice in Ulice Heroja Zidanška. S temi prizadevanji se vsaj deloma upošteva mnenje sveta 

mestne četrti iz časa, ko je bil objekt na lokaciji Gorkega ul. 34 še v njenem upravljanju.« 


